



В Тверской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны труда, повлекшем причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего

Северным следственным отделом на транспорте возбуждено уголовное дело в отношении бригадира по текущему содержанию и ремонту пути искусственных сооружений Тверской дистанции пути-филиала ОАО «РЖД». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего). По версии следствия, 29 августа 2012 года при производстве работ по выгрузке и складированию подкладок к рельсам на открытой площадке склада ст. Клин Октябрьской железной дороги произошло падение одной из вышеназванных подкладок, которая оторвалась от крана и упала монтера пути. Согласно акта судебно-медицинского обследования потерпевшему были причинены телесные повреждения в виде открытого вдавленного перелома лобной кости и другие, которые по признаку опасности для жизни относятся к тяжкому вреду здоровья. Это стало возможным в результате нарушения правил техники безопасности бригадиром Тверской дистанции пути, на котором лежали обязанности по соблюдению указанных правил. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



03 Июля 2014

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/632075>